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Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на здравеопазването 

Тип вносител:  Национално 

Промяната на Наредбата за медицинската експертиза е обусловена от
необходимостта да се преодолеят редица доказани в практиката проблеми, които
са свързани със значителния субективизъм, който съпътства определянето на вида
и степента на увреждането при наличието на диапазони в отправните точки.

Измененията на нормативния акт са в изпълнение на Решение на Националния
съвет по медицинска експертиза от 25.10.2017 г. по повод доклад от Министъра на
здравеопазването с предложения за промяна в действащата нормативна уредба за
медицинската експертиза, включващ промени в Закона за здравето - Раздел
„Медицинска експертиза“ и  промени в действащия Правилник за устройството и
организацията на работа на органите на медицинската експертиза и на
регионалните картотеки на медицинските  експертизи (ПУОРОМЕРКМЕ) и
Наредбата  за медицинската експертиза (НМЕ).

Целта на предлаганите промени в нормативната уредба като цяло е постигането
на висока обективност, прецизност и прозрачност на медицинската експертиза,
съчетана с ефективни контролни механизми върху цялостната й дейност, така че
да се постигне ясна рамка от задължителни норми в критериите на медицинската
експертиза и работещите в нея лекари и структури. 

 

Адрес за изпращане на становища и предложения: tgenkova@mh.government.bg ,
ekuneva@mh.government.bg

Отговорна институция



Отговорна институция

Министерство на здравеопазването 
Адрес: София, София, пл. Света Неделя № 5
Електронна поща: press@mh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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„Приложение № 2 към чл. 63, ал. 3

III. Когато са налице няколко увреждания, независимо дали са за заболявания от
общ характер или за заболявания с причинна връзка, за всяко от които в
отправните точки за оценка на трайно намалената работоспособност/вид и степен
на увреждане е посочен отделен процент, оценката на трайно намалената
работоспособност/вид и степен на увреждане се определя, като се взема най-
високият процент по съответната отправна точка на най-тежкото увреждане.
Останалите проценти за съпътстващите увреждания, не се вземат предвид при
оценката, но се изписват в мотивната част на експертното решение.

Как ще бъде записано това уврвждане по новата медецинска експертиза:

Конквасацио ет ф-ра аперта крур.син.Псевдоартрозис тиб.син.Абревиацио
есктр.инф.син.Лезио х.фибуларис.ет тибиалис син.

Не в състояние да натоварва крийника,самостоятелно придвижване с две помощни
средства на къси растояния по равен терен с ортопедични обувки.

Раздел IХ Увреди на долните крайници

22.3. над 4 до 6 см включително: 20 %
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30.1. лека степен – екстензия-флексия до 0 градуса – 0 градуса – 90 градуса: 10 %

31.1. стабилна (ригидна): 40 %

35.2. в неблагоприятно положение: 40 %но това уврвждане:

ЧАСТ СЕДМА НЕРВНИ БОЛЕСТИ

11.7.3. тежка степен: 30 %

11.8.3. тежка степен: 30

Забележка: Стадият се определя в зависимост от проведеното клинично
изследване в клиника по професионални заболявания.

 

Не е правилно да се взвма най-високият процент по съответната отправна точка на
най-тежкото увреждане което в конкретния случай е 40 %,трябва да се
комбинират.Но с новата наредба не виждам тази възможност.

Това е само един пример,а има много такива.

Но хората ще бъдат ощетени.

Да трябва да има промяна,добре е че няма от – до % .

Защо за нерни болести само в клиника по професионални заболявания?

История

Начало на обществената консултация - 24.04.2018

Приключване на консултацията - 23.05.2018

Справка за получените предложения - 17.07.2018

Справка за отразяване на предложенията и становищата
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